Výberové konanie

Riaditeľstvo Základnej školy Rajecká Lesná, Záplotie 414, 013 15 Rajecká Lesná   vypisuje výberové konanie na pozíciu:
· učiteľ I. stupňa základnej školy

Nástup do zamestnania je od marca 2022.
Podmienky prijatia:
-znalosť ANJ na úrovni vyučovania na I. stupni
- kvalifikačné požiadavky: odborná a pedagogická spôsobilosť v súlade so zákonom č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhlášky č. 1/2020 Z. z. o kvalifikačných predpokladoch pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov pre príslušnú kategóriu pedagogického zamestnanca,
- iné požiadavky: bezúhonnosť, samostatnosť, spoľahlivosť, flexibilita, kreativita, zodpovednosť, aktívne plnenie úloh, komunikačné a organizačné schopnosti.
Platové podmienky: v zmysle prílohy č. 4 nariadenia vlády SR č. 388/2018 Z. z. – plat v závislosti od kvalifikácie a počtu rokov započítanej praxe.
Požadované doklady:
• žiadosť o prijatie do zamestnania,
• štruktúrovaný životopis,
• doklady o ukončenom vzdelaní,
• čestné vyhlásenie o bezúhonnosti,
• súhlas so spracovaním osobných údajov pre potreby výberového konania v súlade so zákonom č.18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Žiadosti s požadovanými dokladmi posielajte na adresu školy: Základná škola Rajecká Lesná, Záplotie 414, 01315 Rajecká Lesná alebo elektronicky na e-mail riaditel.zsrajeckalesna@gmail.com , tel. kontakt: 041/5488124 do 11. februára 2022. 
Vybraní uchádzači budú pozvaní na pracovný pohovor.
